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READ SAFETY DATA SHEET (SDS) BEFORE USING THIS PRODUCT
EMERGENCY HEALTH INFORMATION: 1 800 328 0026. If located outside the 
United States and Canada, call collect 1 651 222 5352 (number is in the US).

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several 
minutes. Remove contact lenses, if present and easy to 
do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/
doctor.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Causes serious eye damage.
Do not mix with bleach or other chlorinated products – 
will cause chlorine gas.

Danger

LEA LA FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD ANTES DE USAR EL PRODUCTO
INFORMACIÓN DE EMERGENCIA SOBRE SALUD: 1 800 328 0026. Si está fuera 
de los Estados Unidos y Canadá, llame a cobro revertido al 1 651 222 5352 (número 
en los EE.UU.).

EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante 
varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse 
con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE 
TOXICOLOGÍA o a un médico.

MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

Provoca lesiones oculares graves.
No mezclar con lejía u otros productos clorados – puede liberar cloro gaseoso

Peligro
DIRECTIONS FOR USE
For use only in an Ecolab Solid Laundry dispenser.
-  Use container handle to insert and remove container. 
-  Remove new container cover. To remove used container, carefully lift it from the 

dispenser. 
-  Turn container upright to avoid spills. Use cover from new container to seal used 

container. Dispose of used container immediately. Do not reuse empty container. If 
product contacts hands, wash off immediately. 

-  Place new container open end down in the dispenser.

FOR INDUSTRIAL USE ONLY - NOT FOR HOUSEHOLD USE
DO NOT MIX WITH ANYTHING BUT WATER

INSTRUCCIONES DE USO
Para uso exclusivo en un dispensador Ecolab Solid Laundry.
-  Use la manija del contenedor para insertar y retirar el contenedor. 
-  Retire la tapa del nuevo contenedor. Para retirar el contenedor usado, levántelo 

cuidadosamente del dispensador. 
-  Coloque el contenedor en posición vertical para evitar derrames. Use la tapa del 

nuevo contenedor para tapar el contenedor usado. Deseche el contenedor usado 
inmediatamente. No reuse el contenedor vacío. Si el producto entra en contacto con 
las manos, lávese inmediatamente. 

-  Coloque el contenedor con el extremo abierto hacia abajo en el dispensador 
Navigator.

PARA USO INDUSTRIAL SOLAMENTE - NO ES PARA USO DOMESTICO
NO MEZCLE CON NADA QUE NO SEA AGUA

Ecolab · 1 Ecolab Place · St. Paul MN 55102 USA · tel: 1 800 35 CLEAN (352 5326)
5105 Tomken Road · Mississauga ON L4W 2X5 Canada
© 2019 Ecolab USA Inc · All rights reserved | Tous droits réservés | Todos los 
derechos reservados
Made in U.S.A. | Fabriqué aux États-Unis | Hecho en EE.UU.
www.ecolab.com · 770408/5401/0519

MODE D’EMPLOI
Utiliser uniquement dans un distributeur Ecolab Solid Laundry. 
-  Utiliser la poignée pour installer et retirer le couvercle du récipient. 
-  Retirer le couvercle du nouveau récipient. Pour retirer le récipient usagé, soulevez-le 

doucement hors du distributeur. 
-  Retourner le récipient à la verticale pour éviter les déversements. Utiliser le 

couvercle du nouveau récipient pour sceller le récipient usagé. Jeter immédiatement 
le récipient usagé . Ne pas réutiliser le récipient vide. Laver immédiatement les 
mains si le produit a été en contact avec les mains. 

-  Placer le récipient dans le distributeur avec le côté ouvert vers le bas.

POUR USAGE INDUSTRIEL SEULEMENT - NON CONÇU POUR UN USAGE 
DOMESTIQUE
NE MÉLANGER QU'AVEC DE L'EAU

Los ingredientes de la fórmula no contienen fósforo.

For more ingredient information visit | Pour obtenir plus de détails sur les 
constituants, visitez | Para obtener más información acerca de los 
ingredientes, visite: www.ecolab.com/sds

Formula ingredients contain no phosphorus.

Contains | Contient | Contiene: citric acid, 77-92-9; dicarboxylic acid c4-6, 
68603-87-2; sodium chloride, 7647-14-5; polyethylene glycol, 25322-68-3; alanine, 
n,n-bis(carboxymethyl)-, trisodium salt, 164462-16-2; ammonium chloride, 
12125-02-9; alpha-isomethyl ionone, 127-51-5; linalool, 78-70-6.

Les ingrédients de ce produit ne contiennent pas de phosphore.

GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS
Danger
Provoque des lésions oculaires graves.
Ne pas mélanger avec un agent de blanchiment ou à d'autres produits chlorés - 
dégagera le gaz de chlore.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles 
peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un 
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
LIRE LA FICHE DE DONNÉES DE SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER CE PRODUIT
INFORMATION DE SANTÉ D'URGENCE: 1 800 328 0026. Si à l'extérieur des 
États-Unis et du Canada, appelez à frais virés le 1 651 222 5352 (numéro aux 
États-Unis). 2.72 KG (6 LB)

6101758

Neutralisant de fer en bloc pour lessive à basse temperature - 4th
Low Temp Laundry Solid Sour With Iron Control - 4th

Neutralizador sólido de hierro para lavado de ropa a baja temperature - 4th

This product may be patented | Ce produit peut être breveté | Este producto puede 
ser patentado: www.ecolab.com/patents
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